
Rapport fra «Evaluering av FS Kontaktforum april 2016» 
 Leverte svar: 19 

1. Evaluering av FS Kontaktforum 
Hva er din helhetsvurdering av FS Kontaktforum?  
 

Svar Antall Prosent   

Veldig bra 14 73.7 %   

Bra 5 26.3 %   

Middels 0 0.0 %   

Dårlig 0 0.0 %   

2. Til senere FS Kontaktforum 
Vi vil gjerne vite hva du kunne ønske deg som tema på et senere kontaktforum og innspill til 
hvordan. 

Hvordan organisering ønsker du på fremtidige Kontaktforum? 

Svar Antall Prosent   

Temadager - med få tema som går i dybden 2 10.5 %   

Litt av hvert - som i dag 12 63.2 %   

Begge deler 4 21.1 %   

 
Hvilken inndeling ønsker du på fremtidige Kontaktforum? 

Svar Antall Prosent   

Alt i plenum 3 15.8 %   

Plenum + parallellsesjon 0 0.0 %   

Plenum + gruppediskusjon 12 63.2 %   

Plenum + parallellsesjon + gruppediskusjon 4 21.1 %   

 
Hvor ofte synes du Kontaktforum bør arrangeres? 

Svar Antall Prosent   

1 gang i året selv om det ikke arrangeres 
Brukerforum det året 6 31.6 %   

2 ganger i året når det ikke arrangeres 
Brukerforum, men 1 gang når det arrangeres 
Brukerforum 13 68.4 % 

 
 


